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MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: [opbkoro, 40,nnT.A
ApeHgarop: -

O6uwas nnowaab

3[4aHus: 4291.3

PacueTHas nnowagb: 22.8

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCcTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =331644 * 43 /42913 = 3323.16
Am = 3323.16 * 0.012 = 39.88

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMEPOPTHOCTU (1-bIi 3TAXK U BbILLE)
A= 16 - 6a30BblIii KO3PPULNEHT
Kr= 4.5 - KOO PULMEHT rpagoCcTpOeHUs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cn = 159465 * 43 /4291.3 = 1597.88
Pn (Bblwe nogsana) = 1597.88*1.0*1.6*4.5= 11504.74

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO1 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 39.88 + 1536 + 11504.74 ) * 399 /1000 = 5219.17
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOS DULNEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 5219.17 * 22.80 = 118997.08

KsapTtanbHbin nnatex B 6iomkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 29749.27 + 5949.85
Btopon nnatex : (25%) 29749.27 + 5949.85
TpeTtuit nnaTex : (25%) 29749.27 + 5949.85
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 29749.27 + 5949.85

Wtoro Ann : 118997.08 + 23799.40 =

142796.48
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MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: [opbkoro, 40,nnT.A
ApeHparop: -

O6Lwwasn nnowaab

30aHus: 4291.3

PacueTHas nnowaab: 22.5

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =331644 *43/4291.3 = 3323.16
Am = 3323.16 *0.012 = 39.88

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULIMEHT KOMAPOPTHOCTYM (1-bIi ATAX U BbILLE)
= 1.6 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 4.5 - KO3(hPULIMEHT rPagoCTPOEHUS
Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So
Cn = 159465 * 43/ 4291.3 = 1597.88
Pn (Bblwe noggana) = 1597.88*1.0*1.6*4.5= 11504.74

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 39.88 + 1536 + 11504.74 ) * 399 /1000 = 5219.17
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOIPDULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT
[opoBas apeHgHast nnata 3a nomelyeHne, pacnon. Ha oM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogsana) = 5219.17 * 22.50 = 117431.32

KBapTanbHbIi nnatex B 6iomxeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbIn NnaTex : (25%) 29357.83 + 5871.57
Bropoi nnatex : (25%) 29357.83 + 5871.57
TpeTun nnartex : (25%) 29357.83 + 5871.57
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 29357.83 + 5871.57

117431.32 + 23486.28 =

140917.60



Cs = 89866

Cn =42238

*43/1010.5 =
Am = 3824.09 * 0.012 =

*43/1010.5=
Pn (Bblwe nogsana) =

MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: IlecHon, IlecHas, 10-6
ApeHparop: -

O6Lwwasn nnowaab

30aHus: 1010.5

PacueTHas nnowaab: 68.8

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

3824.09
45.89

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

1.0
1.4
0.8

- K03 PULIMEHT KOMAPOPTHOCTYM (1-bIi ATAX U BbILLE)
- 6a30BbI KO3 PULMEHT
- KO3(hPULIMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

1797.36
1797.36 *1.0*1.4*0.8 =

A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

2013.04

A01 = ( 45.89 + 1536 + 2013.04 ) * 399/1000 = 1434.38
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOIPDULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT
[opoBas apeHgHast nnata 3a nomelyeHne, pacnon. Ha oM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogsana) = 1434.38 * 68.80 = 98685.36

KBapTanbHbIi nnatex B 6iomxeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbI NnaTex :
BTopow nnatex :

TpeTun nnatex :
YeTBepThii
nnaTex :

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

24671.34 +
24671.34 +
24671.34 +

24671.34 +
98685.36 +

4934.27
4934.27
4934.27

4934.27
19737.07

118422.43
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MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: [actenno, 11,nut.AA1A2A3
ApeHparop: -

O6Lwwasn nnowaab

30aHus: 5324.2

PacueTHas nnowaab: 49.4

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =422807.8*43/5324.2 = 3414.74
Am = 3414.74 ¥ 0.012 = 40.98

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULIMEHT KOMAPOPTHOCTYM (1-bIi ATAX U BbILLE)
= 1.2 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 2.6 - KO3(hPULIMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn =262601*43/5324.2 = 2120.85
Pn (Bbiwe nogsana) = 2120.85*1.0*1.2*26 = 6617.05

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 40.98 + 1536 + 6617.05)* 399/1000 = 3269.42
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOIPDULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3269.42* 49.40 = 161509.36

KBapTanbHbIi nnatex B 6iomxeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 40377.34 + 8075.47

Bropoi nnatex : (25%) 40377.34 + 8075.47

TpeTun nnartex : (25%) 40377.34 + 8075.47

YeTBepThii

nnaTex : (25%) 40377.34 + 8075.47
Wtoro Ann : 161509.36 + 32301.88 =

193811.24



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHparop: -

O6Lwwasn nnowaab

30aHus: 2742.6

PacueTHas nnowaab: 38

B T.4. nnowagb

noaeana: 2.9

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 43/ 2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULIMEHT KOMAPOPTHOCTYM (1-bIi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - K03 PULMEHT kKoMEPOPTHOCTM (NoaBan)

= 08 - 6a30BbIii KO3PPULNEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCcTpOeHUs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cn = 215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogsana) = 3385.89*1.00.8*2= 5417.42
Pn (nogan) = 3385.89*0.6 *0.8*2= 3250.45

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO1 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 5417.42)* 399/1000 = 2800.06
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOS DULNEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnow,.noas. 6e3 Q: An1 = [ (Am + Hkp + Pn(noag.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 3250.45)* 399/1000 = 1935.44

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 193544 *29 = 5612.78

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a noMeLLeHne, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 2800.06 * 35.10 = 98282.11

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 98282.11 + 5612.78 = 103894.88

KBapTanbHbin nnatex B 6iomxkeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 25973.72 + 5194.74
Btopon nnartex : (25%) 25973.72 + 5194.74
TpeTun nnartex : (25%) 25973.72 + 5194.74
YeTBepThiii

nnaTex : (25%) 25973.72 + 5194.74

Wtoro Ann : 103894.88 + 20778.96 =

124673.84
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MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHparop: -

O6Lwwasn nnowaab

30aHus: 2742.6

PacueTHas nnowaab: 17.5

B T.4. nnowagb

noaeana: 1.3

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 43/ 2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULIMEHT KOMAPOPTHOCTYM (1-bIi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - K03 PULMEHT kKoMEPOPTHOCTM (NoaBan)

= 1 - 6a30BbIii KO3PPULNEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCcTpOeHUs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cn = 215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogsana) = 3385.89*1.0*1*2= 6771.78
Pn (nogan) = 3385.89*0.6 *1*2= 4063.07

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 6771.78 ) * 399/1000 = 3340.45
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOS DULNEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnow,.noas. 6e3 Q: An1 = [ (Am + Hkp + Pn(noag.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4063.07 ) * 399/1000 = 2259.67

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 2259.67 * 1.3 = 2937.57

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a noMeLLeHne, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 334045~ 16.20 = 54115.29

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 54115.29 + 2937.57 = 57052.88

KBapTanbHbin nnatex B 6iomxkeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 14263.22 + 2852.64
Btopon nnartex : (25%) 14263.22 + 2852.64
TpeTun nnartex : (25%) 14263.22 + 2852.64
YeTBepThiii

nnaTex : (25%) 14263.22 + 2852.64

Wtoro Ann : 57052.88 + 11410.56 =

68463.44



